O3 MATEMATUKA
NpakTnyeckmne 3agaum 1-5

CroxkerT 6. lNnaH MecTHOCTU 2
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Puc. 1

MonuHa NeToM oTAbixaeT y Aeayllkuy B AepeBHe AcHada. B ueTBepr oHM cobupatotcd
Ccbe3aouTb Ha Benocunenax B cenio Mawvckoe B MarasuvH. M3 gepeBHUM AcHasa B ceno
Malckoe MOyHO MpoexaTb Mo NPaMou NTeCHOM OopoyXKe. EcTb 6onee ANUHHbBIN MyThb:
Mo MPAMONIMHENHOMY LLOCCe 4Yepe3 OepeBHIo KaMblléBKa 00 OepeBHM XOMAKOBO,
roe HY)KHO MoBEPHYTb Nod NPAMbIM YITIOM HaleBoHa Apyroe Liocce, Beayliee B ceno
Malckoe. ECTb U TpeTuM MaplupyT: B AepeBHe KaMbll€BKa MOXXHO CBEPHYTb Ha
MPSAMYIO TPOMMHKY B ceno Malckoe, koTopada MagtT MMMO npyaa.

JlecHas OOPOXKa N TPOMMHKa o6pa3y+OT C occe npdaMoyrosibHble TpeyrolbHUMKW.
LLlocce n I'IpOCéJ'IOLIHbIe Ooporun o6pa3y+0T MNPAMOYIroJibHblIE TPEYTIOJIbHUKWN.

Mo wocce MNonrHa ¢ OeayLKon eayT CO CKOPOCTbio 20 KM/, a Mo NecHoM JOPOXKKe U
TPOMUHKE — CO CKOPOCTbIO 15 KM/M. Ha nnaHe n3o6paxeHo B3aMMHOe PacrofioKeHue
HACENEHHbIX MYHKTOB, A/TMHA CTOPOHbI KaXKO0M KNeTKM paBHa 2 KM.



3apaHue 1

Monb3ysacb  onucaHueMm,  onpegenute, KaKUMM
undpaMm  Ha nnaaHe  obBoO3HaA4YeHbl  OepPeBHMW.
3anonHute Tabnuuy, B 6naHK OTBETOB MepeHecuTe
nocnenoBaTe/lbHOCTb YeTbIPEX Lndpp 6e3 npobenos,
3aMaTbIX U OPYrUX OOMOMHUTENbHbIX CMMBOOB.

Y [ogckasku:

BHMMaTeNbHO I'IpOLIl/ITal;ITe
BeCb TeKCT 3agadin, CMOTPp4d
Ha rnjiaH.

O6beKTbI 0. KaMblwéBKa O. 9cHagda 0. XOMAKOBO c. Manckoe

LUndpel

3agaHue 2

CKOMbKO KWIOMEeTPpOB Mpoenyt [lonnHa C

o | | .
aenylikon oT pgepeBHM HcHaa [Oo  cena ! [loackasku.

Malnckoe, ecrin OHKM rnoefyT Mo wocce yepes
nepeBHO XOMAKOBO?

MocumTamTe KOMMYECTBO KIIETOK OT
nepeBn AcHaqa oo cena Mamnckoe.
YMHOXbTE MOJIYyY4EHHbIV  pe3yNibTaT
Ha MacluTab KneTKu.

3apaHue 3

HanmouTte pacctosHMe oT aepeBHU KaMbllLéBKa

o o o | | .
Jo cena Mamckoe no npamMow. OTBeT ganTe B ! [loAckasku.

KUnoMeTpax. Bblumncnure paccTosiHue oT
KaMbILLEBKMW 0o XOMAKOBO.
BblumcnuTe paccTosHue oT

XoMaKoBO 00 MancKoro.
Mcnonb3lywmTte Teopemy MNMudaropa

c? = a2 + b? (c — rMnoTeHy3a, a, b -
KaTeTbl).




3apaHue 4

CKOMbKO  MWHYT 3aTpaTaT Ha [Oopory U3
nepeBHn AcHaa B ceno Maunckoe lMonmHa ¢
noenoyTr 4epes [epeBHIO

denyuwKon, ecnum

XoMAKOBO?

Y [Nogckasku:

PaccumnTamTe paccrtosgHune m3 HAcHowm

B Mawnckoe.

PaccumnTtante  BpeMms,

dopmyny t = S/V.

NCMOob3y4d

He 3abygbre nepeBecT OTBET B
HY>KHble edVNHMLbl U3MEHEHUA.

B Tabnuue yKasaHa CTOMMOCTb

3apaHue 5

(B pybnax)

HEKOTOpPbLIX MPOLYKTOB B YeTbIPEX
MarasmHax, PacrnonoXXeHHbIX B AepeBHe HAcHad, cene Manckoe, oepeBHe KaMbllLéBKa
n nepeBHe XOMAKOBO.

Hat::;g:;z::me 0. KamMbiléBka O. AcHaq 0. XoMsaKoBO c. Manckoe
Monoko (1 n) 41 42 33 38
Xne6 (1 6aToH) 29 25 30 21
R 290 310 280 320
fosaguHa (1 Kr) 410 340 390 380
KapTodens (1 kr) 17 15 18 20

MNonnHa ¢ genyLKom XoTaT KynnTb 2 1 MOMOK3,
3 KIr roBaauHbl U 2 Kr kaptodena. B kKakom
MarasmHe Takow Habop npoaykToB 6yneTr
CTOUTb pelleBne Bcero? B oTBeT 3anuimte
CTOMMOCTb aHHOro Habopa B 3TOM MarasmHe.

Y [ogckasku:

Bblumcnute pacxodpbl
Habop MNpPOAOYKTOB
MUHUMabHYO LIEHY.
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Ha Ka)kOblM
BblbepuTe




